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Vážená paní, vážený pane,

dovoluji si tímto požádat o přijetí na pracovní pozici všeobecné sestry na jednotku 
intenzivní péče Traumatologické kliniky Fakultní nemocnice Olomouc v rámci 
absolventského programu.

Jsem studentkou 3. ročníku oboru Všeobecné ošetřovatelství na Fakultě 
zdravotnických věd Univerzity Palackého v Olomouci. Od července 2024 pracuji 
na Traumatologické klinice FNOL formou brigády a velmi si vážím možnosti být 
součástí tohoto specializovaného týmu. Tato zkušenost mě profesně i osobně 
výrazně obohatila a utvrdila mě v rozhodnutí nastoupit svou profesní dráhu právě 
zde.

Fakultní nemocnici Olomouc vnímám jako prestižní a vysoce specializované 
pracoviště, které nabízí nejen špičkovou péči pacientům, ale i inspirativní prostředí 
pro odborný růst mladých sester. Díky své brigádní zkušenosti na Traumatologické 
klinice jsem měla možnost nahlédnout do provozu JIP, naučit se pracovat pod 
tlakem, přijímat nové informace a přizpůsobovat se rychle se měnícím situacím. 
Velmi si vážím podpory zkušených kolegů, kteří mě aktivně zapojují do péče, sdílejí 
své znalosti a umožňují mi každým dnem profesně růst.

Kromě praktické zkušenosti se také velmi ráda účastním odborných konferencí 
pořádaných FNOL, které vnímám jako důležitou součást celoživotního vzdělávání. 
Mezi nejpřínosnější pro mě patřila Odborná konference Hojení ran v kostce a XXII. 
pracovní konference lékařů a sester III. interní kliniky, které mi rozšířily obzory v 
klinické praxi i v mezioborové spolupráci.

Za své silné stránky považuji zodpovědnost, empatii, snahu učit se novým věcem a 
optimistický přístup. Týmovou spolupráci vnímám jako klíč k bezpečné a kvalitní 
péči o pacienta. Zároveň si uvědomuji důležitost samostatnosti, sebedůvěry a 
zodpovědného přístupu v každé situaci. Péče o pacienty v akutních stavech mi 
dává smysl, motivuje mě a utvrzuje v tom, že jsem si zvolila správnou cestu. Věřím, 
že právě absolventský program FNOL mi poskytne ideální zázemí pro bezpečný 
přechod z role studentky do samostatného výkonu povolání všeobecné sestry, a 
že zde najdu prostředí, ve kterém se budu moci rozvíjet jak odborně, tak lidsky.

Budu velmi vděčná za příležitost pokračovat v péči o pacienty na Traumatologické 
JIP jako všeobecná sestra a stát se plnohodnotnou součástí týmu. Děkuji Vám za 
zvážení mé žádosti a těším se na osobní setkání.

S úctou,  Anežka Svobodová
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